



# ГРАЖДАНСКОЕ СОГЛАСИЕ

Издание общественного фонда \* № 10(54), сентябрь-октябрь 2013 года

[www.gshimki.ru](http://www.gshimki.ru)

Колонка редактора

## Гибельная застройка продолжается

В настоящем номере мы вновь вернемся к событиям августа-сентября этого года: выборам губернатора, незаконному возвращению хорошо известных стрельченковских кадров в органы управления округом, нарушениям законодательства, обычным для Химок (взяточничество и казнокрадство), росту протестного настроения у населения и его консолидации, первым избиениям и первой кровью, пролитой в противостоянии действиям властей (пенсионерка Людмила Юдакова была избита ногами застройщиком Страхом и его охранниками, пытавшимися строить палатки на придомовой территории на Юбилейном проспекте; глава телекомпании «Химки-СМИ» Татьяна Ревенкова была избита высокопоставленными работниками администрации. В избиении участвовали зам главы города Валов, бывший зам Питеримов, председатель комитета по управлению имуществом администрации Коган со своим заместителем и ещё несколько лиц.

К сожалению, нужно констатировать, что в настоящее время обстановка в Химках движется к противостоянию власти и населения. Особенное возмущение вызывает судьба градостроительного плана Химок, который после устранения замечаний Градостроительного совета должен был быть представлен к ознакомлению населением и до 1 сентября подписан Советом депутатов Химкинского округа. Где он?

В то же время возвращение ряда стрельченковских управленцев привело к массовому строительству высотных домов, запрещённых губернатором.

Побывав на выборах, А.А.Воробьёв сказал: «Я понимаю, что люди ждут от меня перемен в их жизни к лучшему. Наши люди голосовали за справедливую, честную власть. Когда власть открыта, не остается места каким-то дурным схемам».

Как же нам, химчанам, не хватает справедливой, открытой и честной власти! В том числе от губернатора.

На «Деловом завтраке» в «Российской газете» № 186 от 22 августа 2013 года губернатор сказал, что в области принято решение не строить дома выше 9 этажей. Но «исключение – только для тех, кто готов расселять ветхий фонд». Им разрешат возводить 17-этажные башни, но только в больших подмосковных городах». В Химках это понято как разрешение на строительство 25-этажных домов, если есть хоть какое-то экономическое обоснование. К примеру, ЗАО «Химкинское СМУ МОИС-1» может построить 3 дома в 12-м микрорайоне. Застройщику дают зелёный свет потому, что он готов на свои (?) средства возвести школу и вложить десятки миллионов рублей в Дорожный фонд Московской области, а также выделить квартиры очередникам. Зная МОИС-1, во всё это верится с трудом.

А это катастрофа для всех. Гражданам, живущим в условиях, близких к условиям Новых Химок, озлобленным, без дорого, без парковок, без воздуха и земли... Жалко их.

Увеличение численности населения Москвы и Московской области высасывает из России людские и финансовые ресурсы и, как упомянул ещё на Градостроительном совете зам председателя правительства по вопросам строительства Елянюшкин Г.В., приведёт к тому, Россия (Дальний Восток, Сибирь, Центральные области) останется без людей, а Московия (Москва + Московская область) задохнётся от газов и бездесья и достигнет размеров России времён Ивана Грозного.

Но хуже всего положение в Москве.

В 2011 году в Московской области в пределах первой бетонки площадь для застройки впервые превысила площадь лесов. И это не загородная застройка, а полноценные дома. Вновь застроенные территории – бетонная удавка, которую повесили на шею Москвы.

Минприроды опубликовало доклад о состоянии экологии в стране. Москва в этом докладе попала в список самых грязных российских городов наряду с городами- заводами – Братском, Норильском, Новокузнецком, Нижним Тагилом и др. Город называют каменными джунглями, но это неправда. По сворим экономическим характеристикам город, в т.ч. Москва, больше походит на пустыню.

**M.M.Рудный**



## На могиле Бекетова установлен памятник

21 сентября на могиле журналиста и главного редактора газеты «Химкинская правда» Михаила Бекетова был установлен памятник. Под проливным дождём снова собрались его близкие и коллеги, в очередной раз почтили память одного из самых героических персонажей современной журналистики. Звучали речи, слова скорби и обиды. Мы потеряли не просто хорошего журналиста – ушёл из жизни пример и образец.

Бекетов был жестоко избит в ноябре 2008 года, во дворе своего дома в Старбеево. Поводом для расправы, как считают многие, стала месть химкинской администрации, возглавляемой В. Стрельченко за критические статьи Михаила в её адрес. Его нашли еле живым. В беспомощном состоянии с множеством травм, гематом и переломов он пролежал больше суток возле собственного дома. Михаилу чудом удалось выжить. До конца ноября он находился в коме. А после длительного лечения и кучи операций на всю жизнь остался инвалидом. Это циничное покушение получило широчайший общественный резонанс, о Бекетове узнали во всём мире. В январе 2012 года в Кремле Владимир Путин вручил Бекетову правительственные награды, пожелал скорейшего выздоровления и пообещал «придать ускорение» расследованию его дела. Весной того же года Михаила Бекетова не стало. Дело об избиении не раскрыто до сих пор.

Руководитель «Фонда помощи журналистам имени Михаила Бекетова» Людмила Федотова озвучила предложение назвать одну из улиц Химок Именем Бекетова. Ту, на которой он жил сам (ныне Горького).

Ни одного представителя администрации Химок на открытии памятника не было. Ни копейки не выделили власти и на сооружение монумента. Он был установлен на общественные средства.

Среди присутствовавших был Константин Фетисов (на фото внизу), ещё одна жертва кровавых расправ Стрельченко над журналистами и общественными деятелями Химок. Он был жестоко избит осенью 2010 года, еле выжил, но теперь с трудом вспоминает имена и лица коллег и друзей.

**Михаил Муравьёв**



Пенсионер из Химок написал письмо Путину о вернувшемся в город беспределе

Здравствуйте, уважаемый Владимир Владимирович!

Я, Ковтонюк Владимир Александрович, автор книги «Разъезд Тюра-Там» и сценария, получившего диплом Славянского Форума искусств «Золотой витязь», а также повестей и рассказов, прошу Вас, пожалуйста, направьте в Химки Вашего представителя, который бы объективно разобрался в сложившейся ситуации с правами человека и хищнической застройкой города коммерческим жильём.

Есть пословица: «Деньги не пахнут». Но у нас в Химках деньги вновь запахли кровью. Дело в том, что в администрацию Химок вернулись на должность первого заместителя главы округа гражданин Валов, правая рука бывшего мэра Стрельченко, а также член, как Вы понимаете, той же команды Питеримов. Это в их бытность у власти убивали Бекетова, калечили Фетисова и Дмитриева, резали ножом Юрова. Думаю, что вместе с ними вернулись и их подручные, безжалостно и виртуозно владеющие бейсбольными битами.

Они расчетливо дождались, когда пройдут выборы губернатора и принялись действовать в своем ключе. Ворвались в кабинет гендиректора химкинского телевидения Татьяны Ревенковой и, оборвав провода телефона, силой вышибнули ее, причинив сотрясение головного мозга и травмы. А на ее место вернули Светлану Запорожец, ту, кто во времена Стрельченко выплачивала зарплату «мертвым душам» и обеспечивала информационное прикрытие безобразиям, творившимся в Химках.

Это при них началась застройка поймы реки Сходня, это они замучили город «точечной застройкой» и строительством коммерческого жилья. Это они безнаказанно застроили «шанхаем» автомагазинов зону вдоль Ленинградского шоссе, зарезервированную для расширения проезжей части, что в последующем привело к массовым протестам и необходимости на президентском уровне раз碧аться с вырубкой Химкинского леса.

Задумайтесь, для кого строят? Это Пётр и Екатерина Великие приглашали в страну немцев, французов и англичан, и переселенцы из этих стран наравне с нашими предками создавали величие России. А теперь строят не для работников завода «Энергомаш», им. Лавочкина или «Факела». Зачем нужны приезжие в таком количестве? Это оголяет периферийные территории России и создает благоприятные условия для «пятой колонны», что наиболее опасно в условиях современной международной обстановки. Наверняка Вы представляете, как выглядит в Москве проспект Мира в дни их праздников.

Непонятна логика главы округа Шахова, сделавшего эти циничные и вызывающие назначения. Видимо, ему потребовался беспринципный, безжалостный, не останавливающийся ни перед чем таран для преодоления протестов против уничтожения последних естественных зеленых уголков и строительства на их месте при отсутствии генплана 25-этажных монстров коммерческого жилья.

Действия гражданина Валова довели протестные настроения в Химках до крайней черты. Мои многочисленные обращения к губернатору автоматически переадресовываются в адрес химкинской администрации, то есть тем, кто творит безобразия в нашем городе.

Прошу Вашего вмешательства.

С уважением,  
Владимир Ковтонюк

## Как предотвратить возвращение команды Стрельченко в Химки?

Итак, надежды многих химчан на исправление ситуации в Химках в связи со сменой власти год назад, не оправдались. После того, как в мае-июне 2013 года тогдашнее руководство города пошло было на контакт с жителями в вопросе о Генплане, как тут же губернатор Воробьев «восстановил конституционный порядок», после чего Ахмадеева сменил Валов. Одновременно с этим всё чаще в Химках стал мелькать другой бывший стрельченковский зам Питеримов, которому, по слухам, доверили руководить избирательным штабом Воробьёва в Химках. Сразу же после «успешных» выборов случилась известная история с возвращением в руководство «Химки-СМИ» Светланы Запорожец, также занимавшей эту должность при Стрельченко. Теперь все с ужасом ждут, что Валов сменит Шахова (про Шахова же писали, что он практически ни на одной из своих должностей не задерживался более полутора лет, а тут этот срок уже подходит к концу). И, судя по их поведению, вся эта вернувшаяся стрельченковская компания ничего не забыла и ничему не научилась.

Спрашивается, что мы можем этому противопоставить? Ведь даже митинг протеста против возвращения стрельченковских кадров собрать не получится — потому что это только политические активисты и представители инициативных групп понимают, почему Валов и Питеримов — это плохо, а подавляющему большинству химчан это совершенно безразлично. Можете провести эксперимент — выйдите на улицу и спросите нескольких первых попавшихся прохожих — смогут ли они назвать фамилию хотя бы одного заместителя главы химкинской администрации? Уверен, что 90% опрошенных не назовут ни одного. Даже фамилию мэра, наверно, далеко не все знают. И уж тем более не знают, кто из них хороший, а кто плохой.

Если мы не хотим возвращения в Химки беспредела времён Стрельченко, то



Я устал,  
я ухожу

Я отдохнул,  
я прихожу!

остаётся организовывать протестное движение против не персонально какого-нибудь Валова и Питеримова, а против последствий той политики, которую он будет проводить. С очень большой вероятностью сейчас возобновятся попытки бесконтрольной застройки, всё это скоро наложится на федеральные «**непопулярные, но назревшие реформы** в жилищно-коммунальной сфере» (введение «социальных норм» за оплату воды и электричество, принуждение жильцов к плате за капремонт), и тот же Валов, вероятнее всего, будет так же активно насаждать в Химках эти реформы, как он насаждал антисоциальные реформы ЖКХ, ещё когда отвечал за эту сферу при Стрельченко.

И на этих акциях, помимо прочего, и можно будет популярно разъяснить людям всю пагубную сущность политики новых-старых властей.

А если уж действительно Валов добьётся отставки Шахова и сам станет баллотироваться на пост главы города — то тут все его деяния в сфере городского ЖКХ можно будет напомнить. Вся эта информация

имеется на сайте фонда «Гражданское согласие» в разделе «Социалка» (см. <http://www.gshimki.ru/himki-social.html>).

Помнится, перед президентскими выборами 2012 года погромная пропутинская газета «Не дай бог» в передовице своего первого номера писала следующее, желая высмеять проходившие зимой массовые митинги за честные выборы: «Эти люди (имелась в виду основная масса россиян) не поддерживает Болотную. Да и проблемы Московской тусовки им не близки. Нет реформе ЖКХ, которая привела к росту квартплаты и созданию жульнических управляющих компаний, — вот это они поддержат. Как и москвичи, живущие за Садовым кольцом».

Если единоросы так хотели, чтобы широкие массы выходили на улицу под лозунгом «Нет реформе ЖКХ», то сейчас они имеют все шансы добиться своего.

А.Буслاءев

### Статистический ад на выборах в Химках

Из-за выборов в Москве выборы губернатора Московской области совсем выпали из поля зрения. А ведь там как раз был просто какой-то статистический ад! Там почему-то решили забрать голоса именно у Гудкова. Остальным тоже не сладко пришлось, но Гудкову там оставили всего 0,72%. Рядом в Мытищах, сопоставимом по населению городе, у Гудкова уже 8,22%, то есть 11,4 раза больше. Тут же в соседнем Красногорском районе - 10,24%, то есть в 14 раз больше.

Другие наблюдения об этом результате:

- Явка в Химках составила 53%. То есть на 20 пунктов выше, чем на губернаторских выборах в Москве! Прямо за МКАД переезжаешь, и люди просто валят на избирательные участки на губернаторские выборы, которые объективно были менее интересными, чем московские.

- Недействительных бюллетеней в Химках было всего 0,47%. Это почти в 5 раз меньше, чем по области, и в 2 раза меньше, чем в ТИК на втором месте снизу. Разница между Химками и ТИК, где недействительных было больше всего (Климовск 5,25%) - 11 раз. Этот же показатель для Москвы - 2,3 раза. Самое смешное, что на думских выборах 2011 г. процент недействительных бюллетеней в Химках был совершенно нереально высоким - 6,78%. Это был второй результат по России среди всех ТИКов. То есть сейчас он уменьшился в 14,4 раза!

- В Химках есть участки, где именно у Гудкова 0 голосов. За исключением двух спец. участков, таких участков нет больше ни у одного другого кандидата. На участке 3152 (не спец. участок) у Гудкова 0 голосов, а у Воробьева 1011 голосов.

- По области Гудков получил в 1,76 раза больше голосов, чем кандидат от ЛДПР Шингаркин. В Химках Шингаркин получил почти в 5 раз больше голосов, чем Гудков. Ни один другой ТИК области и близко не стоит к Химкам по такому соотношению голосов между ними.

- По области Гудков получил в 2,42 раза больше голосов, чем кандидат от СР Романович. В Химках Романович набрал почти 4 раза больше голосов, чем Гудков. Ни один ТИК области и близко не стоит к Химкам по такому соотношению голосов между ними.

Вот такие "чудеса". Это хороший пример того, когда выборы фальсифицируют, когда точно известно, что в этом нет никакой практической необходимости: это не были соревновательные выборы и победа Воробьева с огромным отрывом в первом туре ожидалась всеми. Иногда встречаешь вопросы: "А зачем было фальсифицировать, если и так..." А зачем было фальсифицировать в Химках? То есть отсутствие практической необходимости в фальсификациях совсем не гарантирует их отсутствие.

источник - <http://kireev.livejournal.com/964570.html>

От редакции: сайт есто.ru опубликовал свидетельство, которое вносит свой вклад в объяснение таких странных результатов. Один из жителей с ул. 9 Мая пишет:

«Лично я сам, плюс мои родители, плюс несколько моих друзей голосовали за Гудкова. Это как минимум 4-5 голосов. Как минимум. На сайте ЦИК на нашем участке (участковая комиссия 3189), который находился в лицее №15 – за Гудкова ни одного голоса!!! Из интереса посмотрел сводную таблицу по Химкам – на 7 участках за Гудкова по нулю голосов. Такого физически не бывает».

Желающие могут проверить на сайте Центризбиркома [www.izbirkom.ru](http://www.izbirkom.ru), там по данному участку действительно такие цифры.

Напомним, что, по слухам, избирательной кампанией губернатора Воробьёва в Химках руководил небезызвестный Е.Н.Питеримов (хотя официально это отрицалось). Питеримов, с одной стороны, выполнил задание, дав Воробьёву аж 87%, с другой стороны, выполнил его весьма топорно.

По материалам СМИ

### Обращение Комитета гражданских инициатив Городского округа Химки Московской области Главе Городского округа Химки Московской области О.Ф. Шахову

Уважаемый Олег Федорович!

6 сентября 2012 года в «Арене Химки» Вы, будучи исполняющим обязанности Главы Администрации Городского округа Химки, перед всей химкинской общественностью, собравшейся для Вашего выдвижения кандидатом на должность Главы Городского округа Химки, публично заявили о том, что в случае Вашего избрания, освобождающиеся должности муниципальной службы будут замещаться по результатам открытого конкурса (07.09.2012г. Химкинские Новости №45).

Химкинская общественность поддержала Ваше намерение баллотироваться на пост градоначальника, что послужило основанием для регистрации Вас в качестве кандидата.

Будучи кандидатом на пост Главы Городского округа Химки Вы в своей предвыборной программе, озаглавленной - Стратегия развития «Химки по-новому», подтвердили свои предвыборные обязательства, сделав одним из пунктов этого документа тезис об обязательности проведения открытого конкурса при решении кадровых вопросов в нашем муниципальном образовании.

В результате Вашей деятельности на посту Главы Городского округа Химки в 2012 году под Вашим руководством было разработано Положение «О проведении конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы и формировании кадрового резерва Администрации городского округа Химки Московской области» (далее - Положение), которое было утверждено Решением Совета депутатов Городского округа Химки от 19.12.2012 г. № 16/3 и введено в действие актом его опубликования в газете «Химкинские новости» № 67 (2086) от 28.12.2013 г.

Исполнением своих предвыборных обязательств Вы проявили уважение горожанам, которые голосовали за Вас в надежде на то, что под Вашим руководством в Химках действительно многое будет по-новому.

Негак давно из средств массовой информации стало известно, что в период с 01.01.2013 г. по настоящее время на ведущие должности муниципальной службы Вами были назначены:

- Мельников А.Н. в качестве исполняющего обязанности Первого заместителя Главы Администрации Городского округа Химки;

- Валов А.В. в качестве Первого заместителя Главы Администрации Городского округа Химки;

- Васин Ю.Г. в качестве Заместителя Главы Администрации Городского округа Химки;

- Копцева И.П. в качестве Заместителя Главы Администрации Городского округа Химки;

- Калашникова Н.Е. в качестве Начальника правового управления Администрации Городского округа Химки;

- Нырков В.В. в качестве Начальника управления по строительству Администрации Городского округа Химки;

- Щепотин В.В. в качестве Заместителя Главы Администрации Городского округа Химки;

- Муравьев О.Д. в качестве Начальника управления градостроительной политики Администрации Городского округа Химки;

По результатам мониторинга средств массовой информации и официального сайта Администрации городского округа Химки не было обнаружено объявлений о проведении конкурса и приеме документов для участия в конкурсе.

Таким образом, есть основания полагать, что указанные лица были Вами назначены на соответствующие должности муниципальной службы без проведения конкурса, а это значит с нарушением порядка установленного Решением Совета депутатов городского округа Химки и, что более значимо для общественности, вопреки данных Вами предвыборных обязательств.

В связи с вышеизложенным, руководствуясь Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан»

прошу:

- назначить проведение служебного расследования по фактам назначения на должности муниципальной службы вышеуказанных должностных лиц;

- в случае выявления фактов нарушения законодательства РФ и муниципальных правовых актов при назначении на должности муниципальной службы применить меры дисциплинарного взыскания к виновным

О принятых мерах и Вашем решении о проведении конкурса на замещение вакантных должностей прошу информировать общественность и жителей города актом опубликования официальной информации в газете «Химкинские новости», а также письмом по адресу ....

**Председатель «Комитета гражданских инициатив Городского округа Химки Московской области - Органа общественной самоактивности»  
Горбашов И.Н.**

**К настоящему Обращению присоединяются:**

**Общественное движение «За гражданские права» - Председатель Мышкин Д.Н.**

**Местная общественная организация «Объединение собственников многоквартирных домов города Химки» Председатель Правления Альмова Н.В.**

**Редакция газеты «Гражданское согласие» - Главный редактор Рудный М.М.**

## История захвата "Химки-СМИ"

В предыдущем номере "Гражданского согласия" мы рассказывали об изменении руководства ОАО "Химки-СМИ" (где на место гендиректора из времён Стрельченко вернулась С.Запорожец) как один из эпизодов возвращения во власть стрельченковской команды. За прошедшее время стало известно много подробностей этих событий.



**Татьяна Ревенкова**

В первую очередь впечатляют, конечно, подробности произошедшего в офисе "Химки-СМИ" 9 сентября С.Г., о чём теперь уже бывший гендиректор Татьяна Ревенкова рассказала газете "Сорока":

— День начался как обычно, в 9.30. Мы провели с ребятами планерку, — рассказывает Татьяна. — Затем ко мне пришел посетитель. Тут неожиданно в кабинет ворвались Валов, Питеримов, Коган со своим заместителем, Светлана Запорожец, какой-то блондин и человек в форме охранника. Я опешила: почему без предупреждения?

Тут Валов попросил гостя удалиться, после чего заявил: вы больше не генеральный директор, сдавайте полномочия. И начал махать перед лицом каким-

то листком, сообщив, что собранием акционеров меня уволили 6 сентября. Далее, по словам Ревенковой, события развивались так:

- У меня был открыт ноутбук с письмом мужа. Я успела лишь написать: «SOS, Валов». Чиновник ударил меня по руке и захлопнул крышку ноутбука. Тут же зазвонил городской телефон. Я бросилась к трубке, но заммэра рявкнул: «Обрывай!». И Питеримов вырвал шнур из розетки. Я согласилась: хорошо, яйду, но вы действуете незаконно. Стала брать ноутбук, а мне приказали: «Здесь оставь!».

А в нем много ценной информации. Я схватила его и бросилась к выходу. В узком коридорчике случилась потасовка. В результате кто-то толкнул меня, и я ударила о дверь. Я сильно кричала, просила, чтобы ребята позвонили в полицию. Но позже они объяснили: на дисплеях у всех разом пропали антенны, мобильные телефоны не работали.

Секретарь пояснила, что в коридоре стоял чемоданчик, в котором мигали красные лампочки — видимо, это была заглушка.

Тут подоспела полиция. Свои вещи я уже забирала при них. Вечером того же дня Татьяна Ревенкова обратилась в химкинскую Центральную городскую больницу и взяла заключения врача: сотрясение головного мозга и ушибы мягких тканей.

Источник - <http://www.sorokagazeta.ru/?c=news&id=3381>

Самое интересное в этой истории: ну понятно, что Валов там присутствовал в качестве заместителя главы администрации, Запорожец — как претендент на место директора, некто Коган тоже является каким-то должностным лицом. Но на каком основании там хулиганил Питеримов, который на момент описываемых событий был никто и звать никак? Лавры Бережнова покоя не дают?

### Четвёртая власть в Химках: кто есть кто?

На 95 % "Химки СМИ" принадлежат Администрации г.о. Химки. С Администрацией ситуация ясная: прямое руководство информационной политикой осуществляли команды Стрельченко и Шахова. Но по некоторым соображениям ещё при Стрельченко было принято решение отдать 5% акций доверенным людям. Если быть более точным — ООО "СМИ-Телеком". Генеральный директор — Гончаров Владлен Анатольевич. Изначально учредителями этой компании, основной вид деятельности которой — производство земляных работ, были: 1) Рагин Эдуард Эдуардович. Если кто не в курсе, то это шурин Владимира Стрельченко. На него была записана основная часть бизнес-активов Стрельченко в Химках. Что может быть лучше, чем пристроить брата жены присматривать за СМИ, чтобы те не написали чего-нибудь не того про тебя? 2) Тимченко Владимир Иванович, о нём информацией не располагаем; 3) Фетисов Константин Сергеевич, тогда он возглавлял приёмную Президента в Химках и ещё верил в возможность перевоспитания Стрельченко.

Однако, на февраль 2012 года список учредителей "Химки СМИ" меняется. Помимо 1) Константина Фетисова в его состав с долей 33,33% акций входят: 2) Вятковская Ирина Эдуардовна и 3) Запорожец Светлана Анатольевна. Вот вам собственно и вся интрига. За контролем над химкинскими официальными СМИ назначаются поочереди сначала брат жены Владимира Стрельченко, потом жена зама Стрельченко. Такая вот свобода слова по-химкински.

### "Мёртвые души" — основная причина конфликта

Предыстория всей этой ситуации такова. 18 декабря 2012 года в ОАО "Химки-СМИ" произошла смена генерального директора С. Запорожец, перед которой была проведена ревизия ее деятельности за 11 месяцев 2012 года. За 9 лет управления организацией у общества накопились долги в размере более 19 млн. рублей, а также текущий кредит около 3,5 млн. рублей.

Износ основного оборудования телекомпании — видеокамер составлял более 90 % (камеры выпуска — 1998-2005г.) Помещения антенного хозяйства и головной станции (Юбилейный 50, 60) не ремонтировались с 1993г. — момента его основания.

Заставки телевидения, музыка к ним не обновлялись с 2005-2007 годов, сайт не

обновлялся более 3 лет. Заработная плата сотрудникам выплачивалась частями и с задержкой.

В феврале 2013 на подпись новому гендиректору Т. Ревенковой были поданы сведения о выплатах, произведенных 18 лицам, оформленным в 2012 году по договорам подряда: обновление сайта, производство заставок и т.д. Это заставило усомниться в действительности произведенных работ и в существовании реальных людей. Одного из указанных в списке лиц, Т. Ревенкова знала лично. В дальнейшем было установлено, что данный человек фактически не работает на телевидении с 2006г. ни в штате, ни по договору подряда.

На тот период в ОВД готовилось заявление о деятельности главного инженера общества, но об этом в другой раз. Однако, это на время приостановило проведение проверки по "мертвым душам".

Все это время в бухгалтерии продолжала работать финансовым директором Т. Карпова (родственница С. Запорожец). В июне 2013 года оригиналы договоров подряда были затребованы у Т.Карповой, которая наряду с Запорожец подписывала договора подряда и акты выполненных работ к ним. Практически сразу после затребования оригинал документов Т.Карпова уволилась из акционерного общества.

29 июля т.г. пресс-секретарь Главы округа, якобы по просьбе Самого, предлагает устроить на работу в Химки-СМИ человека, который, по ее словам, будет просто получать деньги (похожая, видимо уже давно накатанная со старым директором схема). И получает отказ от Т.Ревенковой. Интересно, что уже 2 августа в общество приходит проверка КРУ, инициированная по служебной записке все того же пресс-секретаря Главы.

К началу августа уже подготовлен полный пакет документов, под сомнением выплаты по договорам подряда 15 подрядчикам на сумму более 5 млн. рублей, и 08.08.2013г. Т. Ревенкова принимает решение о направлении заявления по "мертвым душам" в ОВД.

18.08.2013г. в доме по Московской 28/2 загорелся чердак, в котором уничтожается в том числе и оборудование телевидения. Вроде бы форс-мажор. Однако, как оказывается позже, 14.08.2013г. на сайте ЭкоБороны в комментариях к статье о возвращении старой команды размещается комментарий некой "химчанки" с угрозой в адрес директора Химки-СМИ.

6 сентября 2013 года внеочередное собрание акционеров № 18 принимает решение о прекращении полномочий генерального директора Т. Ревенковой. Именно в этот день истекал месячный срок проверки и полицейским необходимо было принимать решение о возбуждении уголовного дела или о продлении срока проверки.

09.09.2013г. в 11.00 в кабинет генерального директора ОАО "Химки-СМИ" Т.Ревенковой, блокировав охрану, заглушив телефоны (по свидетельствам сотрудников и лиц, пытающихся дозвониться) группа во главе с г-ном А.Валовым. Почему это не было сделано 6-го сентября? Вмешались выборы губернатора МО. По распоряжению ГУВД по МО все СМИ на территории области с 6-го по утро 9-го сентября были усилены сотрудниками вневедомственной охраны и "тревожной кнопкой". И поэтому "серые мужчины" не стали рисковать зря. А заморачиваться и переформатывать бумаги 09.09.2013г., видимо, не посчитали нужным — "подпишет как миленьевская кука денется, мы же сила!".

По словам бывшего гендиректора, ей досталось предприятие в состоянии близком к банкротству, она неоднократно ставила в известность, акционеров и Главу города. На что получала один ответ: "вы акционерное общество, крутиетесь как хотите, берите кредит". А кредит не даст ни один банк, если годовой баланс предприятия убыточный (баланс предприятия размещен на сайте Химки-СМИ). Также акционеры не поддержали директора и при устранили последний пожар. Ни один чиновник из Администрации не позвонил и не предложил помочь. Хотя без ТВ остался целый микрорайон Старых Химок. С этой проблемой телекомпания в нечеловеческих условиях (на пепелище) справилась блестяще сама.

По словам Т.Ревенковой, хоть у нее и небольшой управленческий опыт, но за время работы в ОАО "Химки-СМИ" она поняла, что даже существующими силами и средствами (**если, конечно, не воровать**) можно поднять телеканал на ноги. Только для этого не надо содержать 18 договоров подряда в месяц (максимум 3-4). Тогда можно и долги отдать (в июле этого года был отдан кредит, взятый С. Запорожец в 2011г.) и новое лицо телеканалу сделать, новые камеры (4 шт) закупить, и думать о выводе антенного хозяйства из скотского существования.

Остается вопрос: на что же потратила С.Запорожец деньги горожан (ведь 95% акций принадлежат Городу). На это пусть ответят следственные органы. А для нас ответ очевиден.

Каким образом С. Запорожец удалось в максимально короткие сроки провести два внеочередных собрания акционеров с решениями, которые абсолютно противоречат закону и здравой логике? Понятно, что без одобрения свыше это было невозможно. Может быть как всегда Глава здесь не причем? Тогда кто управляет городом?

по материалам движения "Марш против коррупции"

P.S. 18 сентября редакция газеты "Гражданское согласие" направила запрос начальнику УВД по г.о. Химки А.А.Коростею с просьбой провести расследование изложенной ситуации

## Общественные Советы в

### Сходне и Левобережном

федеральных органах исполнительной власти только для проформы, для того чтобы предъявлять общественности те или иные результаты, но по-настоящему активных участников на таких площадках не было. Во время встречи с рабочей группой «Открытого Правительства» я говорил о том, что при ведомствах, при федеральных органах исполнительной власти, на площадках общественных советов **должны появляться неудобные люди** — последовательные, но неудобные. Они должны заниматься конструктивной критикой того, что мы делаем. Только в этом случае мы можем рассчитывать на адекватный результат нашей работы и эффективность нашей деятельности, — заключил Медведев.

Изначально Совет микрорайона формируется из 10 человек и в случае необходимости может быть расширен до 15 человек.

Свои кандидатуры в общественные Советы тер. управлений уже подали гражданские активисты микрорайонов. Скоро должно выйти Постановление Главы о персональном составе Советов и после этого общественные Советы приступят к своей работе.

Газета будет, по мере своих сил, освещать работу общественных Советов при территориальных управлениях микрорайонов.

Председатель ОД «За гражданские права»  
Д.Н. Мышкин

В августе общественные организации вышли с предложением к Главе города о создании общественных Советов в Сходне и в мкр. Левобережный. Инициатива нашла поддержку, и было выпущено Постановление Главы № 713 о создании Советов. Важно, чтобы со временем общественные Советы при начальниках территориальных управлений микрорайонов, стали тем общественным контролем, о котором на нам говорят все высшие лица государства, начиная с Президента и кончая Главой города. Сейчас, к сожалению, ситуация несколько иная. Основная часть общественных советов при органах власти типичные «одобрямы», которые даже не задумываются над принимаемыми властями решениями. Поддерживают все. Как нужные, так и вредные решения.

Надеюсь, что состав общественных советов при тер. управлении будет иной. Инициатива об их создании, что называется пришла снизу, а это значит, что туда войдут действительно активные и неравнодушные люди в микрорайонах.

Идея полного реформирования общественных Советов при органах власти была озвучена, еще в 2012 году, тогда еще президентом РФ Дмитрием Медведевым. Выступление президента, касалось, в основном, федеральных органов власти, но был дан четкий позыв всем, в том числе и органам местного самоуправления.

Цитата из выступления:

- не секрет, что подобные структуры, площадки в основном создавались при

## Инициативные группы разных районов объединились в Химсовет

В ходе собрания представителей инициативных групп в Химках 22 сентября 2013 года в парке имени Льва Толстого было учреждено новое независимое общественное объединение - Химсовет, куда вошли представители разных микрорайонов городского округа. Декларацию о совместных действиях по защите собственных прав подписали люди из Старых Химок, Новых Химок (4-й, 5-й, 7-й и 8-й микрорайон), Сходни и Левобережного. В ближайшее время планируется также привлечь активистов из Клязьмы, Старбеево, Фирсановки, Подрезково, Новоподрезково, Планерной.

Временными координаторами Химсовета станут активисты Алексей Дмитриев (Новые Химки), Алла Чернышева (Старые Химки) и Ирина Тюкачева (Сходня). Лидера у Химсовета не будет.

В принятой декларации Химсовета отмечается:

"Мы, представители различных независимых инициативных групп жителей округа, убеждены, что решение как общих проблем Химок, так или иначе касающихся каждого, а равно локальных проблем невозможно без того, чтобы голос жителей Химок слышали и слушали на всех уровнях.

Кроме того, мы исходим из представления о том, что жителей одного муниципального образования объединяет не только факт проживания в своих домах или квартирах на какой-то территории. Чувство собственного достоинства, как горожан; неприятие того, что за нас решают значимые вопросы; нетерпимость в том, что за нас говорят люди, отстаивающие чужие интересы; желание комфортной жизни без того, чтобы наши улицы и дома, скверы и парки в любой момент могли быть изуродованы или уничтожены в угоду чужим корыстным интересам.

Назначение Химсовета мы видим в создании поля для объединения деятельности независимых и равноправных гражданских активистов, желающих сообща добиваться соблюдения закона и уважения к правам и интересам жителей г. о. Химки Московской области".

Участниками Химсовета признаются представители инициативных групп жителей городского округа, ведущие свою общественную деятельность независимо от воли и интересов каких-либо политических партий и общественных организаций, преследующих политические цели, коммерческих структур либо должностных лиц любого уровня. Решения принимаются коллегиально на очередном ежемесячном собрании.

Рабочие группы принимают решения коллегиально в рамках сферы своей деятельности.

Полностью декларация Химсовета опубликована в интернете по адресу <http://ecmgoru.livejournal.com/835930.html>

\*\*\*

1 октября 2013 г. возле дома 66 по Юбилейному проспекту прошел сход местных жителей. На нем химчане обсудили самовольно поставленное застройщиком ограждение сквера, убирая которое не хотят ни Администрация, ни прокуратура. Участники схода, проголосовав, единогласно решили обратиться к химкинскому городскому прокурору с требованием защитить интересы неограниченного круга лиц в судебном порядке, и договорились начать кампанию по сбору подписей за отставку городского прокурора О.С.Игнатова в случае, если он вновь уклонится от исполнения своих прямых обязанностей.

## ФАС предписала вернуть незаконно выданную под застройку землю в Химках

Закончилось дело, возбуждённое ФАС против Администрации г.о. Химки. Дело было возбуждено ещё в марте 2013, когда после проверки строительных объектов ФАС выявила нарушения антимонопольного законодательства. Напомним, что речь идёт о незаконном выделении земли под жилищную застройку около Химкинской районной больницы. Махинации были проделаны ещё Владимиром Стрельченко незадолго до своего ухода с поста мэра Химок. Тогда им оказались "благодетельствованы" ООО "ПроектСталь" и ЗАО "Монолевер-Трейд". После собственного расследования мы обратились в ФАС Московской области с просьбой проверить законность действия чиновника. После полученного результата следующим шагом будет контроль над исполнением Химкинской Администрацией предписания ФАС.

фотокопии документов см. по ссылке в интернете <http://mpk-moskva.livejournal.com/163412.html>

по информации движения "Марш против коррупции"

## Помочь сохранить здоровую окружающую среду в Химках может каждый!

Уважаемые сограждане!

Пришла осень, а это значит, что снова наступает пора бездумных, дорогих для бюджета и бесполезных работ. Повсеместно в парках и скверах муниципальные рабочие будут сгребать и вывозить в мешках, как простой мусор, опавшую листву. Голая земля осенью — не только некрасиво, но еще и весьма вредно и для почвы, и для деревьев. В Природе все устроено мудро, и опавшие листья — это и ценное питание для растений весной, и защита от вымерзания на зиму, и прибежище для бесчисленного множества мелких животных, которые обеспечивают здоровую природную среду.

Даже федеральные «Правила создания, охраны и содержания зеленых насаждений в городах Российской Федерации», утвержденные приказом Госстроя РФ 15 декабря 1999 г. N 153, гласят: «На больших газонах лесопарков и парков, в массивах и группах, удаленных от дорог, лист сгребать и вывозить не рекомендуется, так как это приводит к выносу органики, обеднению почвы и нецелесообразным трудовым и материальным затратам.» (пункт 3.2.2.)

Так зачем же это делать? Зачем портить последние оставшиеся в Химках зеленые островки? Зачем, жалуясь на нехватку бюджетных денег, спускать их на такое бестолковое «благоустройство»?

На встрече с Дирекцией парков был дан поразительный ответ: якобы, только потому, что этого требуют бесконечно звонящие на горячую линию химчане.

Сейчас химкинские активисты ведут сбор подписей под петицией за прекращение бессмысленного и постоянного сгребания опавшей листвы в парках. Вы можете помочь в сборе подписей, связавшись с местными активистами, либо самостоятельно загрузив бланки и текст обращения с сайта «Экооборона» ([www.ecmo.ru](http://www.ecmo.ru)).

Кроме того, раз уж горячая линия — такой серьезный аргумент для наших чиновников, давайте им воспользуемся?

Звоните по телефону 8 (495) 508-85-65 (понедельник-четверг с 10.00-17.00, пятница 10.00-16.00) и требуйте, чтобы в этом году опавшую листву в парках, в скверах, или в Ваше дворе оставили там, где она есть и где ей положено быть! Пусть лучше тратят бюджетные средства на что-то действительно полезное!

**Алексей Дмитриев**

## Систематические ошибки чиновников, или извечные русские вопросы «Что делать?» и «Кто виноват?»

Вместо предисловия:

13 сентября старшая по дому № 78 по Юбилейному проспекту Любовь Михайловна ходила на прием к Алексею Васильевичу Валову, Первому заместителю Главы нашего округа. Увы, несмотря на обещания решить им же созданную в бытность Первым замом при Стрельченко проблему с ларьками, которые начали незаконно строиться на придомовой территории, Алексей Васильевич развел руками: «Вы же допускаете, что я могу допускать систематические ошибки?» - сказал он ей. «Если Вы допускаете даже систематические ошибки — зачем работаете на этой должности?» - ответила возмущенная пенсионерка.

Знаете, есть такое выражение: один раз — случайность, два раза — тенденция, но на третий раз это уже закономерность и умысел. Действительно, Алексей Васильевич Валов, будучи Первым заместителем Владимира Стрельченко, допускал неприлично много таких ошибок. Действительно, систематически допускал — в рамках единой системы. Той самой системы, про которую новые чиновники (проработали они в Химках недолго) говорили, что это была не градостроительная политика, а ее отсутствие. Полный хаос, бардак и местечковый способ ведения дел. Отсюда и предсказуемые результаты:

Вам приходится утром добираться по часу на работу из одного конца города в другой? Благодарите тех, кто разработал и утвердил проекты, сделавшие Химки перенаселенным городом с узкими дорогами, в котором уже в принципе нельзя ничего разгрузить — все свободные места давно проданы в частные руки. Вас раздражает, что ребенка в школу нужно возить на другой конец Химок (стоя в транспорте и, как мы только что сказали, в пробках)? Снова благодарите тех, кто вполне осознанно и много лет принимал эти решения. А ведь раньше наши «благодетели» говорили: «это развитие территории!» Хорошо, однако же, развили, даже на зависть соседней Москве. Часто не бывает горячей (а то и холодной) воды? А кто же согласовал строительство 25-этажной высотки на старых коммуникациях, да так, что грузовики на стройку ездят по внутридворовым дорогам, под которыми идут трубы и коммуникации? Быть может, вы часто простужаетесь? Ваши дети то и дело кашляют без видимых причин? В городе пыль и выхлопные газы должны поглощать деревья, кусты и газоны. Зеленый фонд поселения как раз для того и нужен — поглощать вредные соединения в воздухе и защищать нас, жителей. Но у нас все зеленые клочки в результате «систематически допускаемых ошибок» раздали под застройку, а на последних оставшихся предлагают делать парковки. Кстати, стоит ли объяснять, откуда взялись забытые машинами дворы возле новостроек? Полагаю, что и так все ясно.

Ситуация, пусть и крайне медленно, начала меняться в прошлом году, после выборов. Набрали новую команду — и дела в Химках пошли под другим углом, что хорошо видно на примере двухмесячных слушаний по Генплану.

Но тут, совершенно внезапно, по указке области уходит первый заместитель из новой команды, а в конце июля возвращается на прежнюю должность Алексей Валов.

Тут же снова вспыхивают новые стройки во дворах, начинаются новые скандалы.

Снова в газете «Химкинские новости» появляются подозрительные объявления о предоставлении земельных участков под застройку.

Не иначе, как кто-то снова стал систематически допускать систематические ошибки. Но с этим «кем-то» нам, химчанам, говорить не о чем — слушать нас не привыкли и не будут, а если и выслушают — все равно бессмысленно ждать какого-то практического решения крупных и действительно важных для города проблем и, тем более, уважения прав жителей. Любовь Михайловна, о которой упоминалось в начале статьи, проверила правоту этих слов на личном опыте.

Хотя с этим «кем-то» нам говорить не о чем — нам с вами есть, о чем поговорить друг с другом. Всякая болезнь заводится только в ослабленном организме. Систематически допускают ошибки там, где их позволяют допускать. Где каждый недобросовестный чиновник делает свой «бизнес» тайком и в безопасности, зная, что жители не будут добиваться очищения города от паразитов. Разве что-то в этих словах неверно?

Если Вы читаете сейчас эти строки — значит, Вам лично есть дело до событий, происходящих в городе. А это уже многое.

Чиновникам выгодна наша апатия — та самая благоприятная среда, в которой размножаются бактерии коррупции и своячества. Много лет местные «господы» истово пытались заставить Вас опустить руки, но если Вы читаете эти строки — значит, они этого не добились. Не смогли надеть на Вас шоры, чтобы Вы не смотрели по сторонам. Не смогли усыпить Ваше желание жить по-человечески и не убедили жить «премудрыми пекарями» на радость местных щук.

Часто можно слышать: «Все равно ничего не получится!» Но так ли это? Конечно, многие люди думают: сейчас мы выйдем на митинг, подпишем жалобу — и сразу в мире поменяется решительно все. Вот прямо со следующего утра и поменяется. Разумеется, это наивная крайность — невозможно сразу достигать во всем максимального успеха. Но зачем же впадать в другую крайность, и убеждаться, что бесполезно все и с самого начала? Разве это не так же наивно?

В конце концов, результат бывает только у тех, кто хоть что-то делает, и делает регулярно, пусть и без «подвигов».

Коль скоро нам с Вами не безразлично, в каком городе жить — давайте делать то, что нам по силам. Доносить правду о том, что происходит с нашим городом. Поддерживать тех, кому, как и нам, не безразлично будущее округа и его жителей.

А на страницах этой газеты, тем временем, мы будем держать друг друга в курсе событий, о которых не расскажут официальные СМИ, ведь правда — наше с Вами первое и главное оружие.

**С уважением,  
Ваш Химкинский совет независимых общественных активистов**

**Главный редактор — Муравьев М.А.**

**Редакция: Рудный М.М., Шибанов Г.А., Буслаев А.А., Мышкин Д.Н.,  
Дмитриев А.В.**

**Верстка: Буслаев А.А. e-mail: buslayev1@mail.ru**

**При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна**

**Рукописи не возвращаются и не рецензируются**

**Редакция не несет ответственности за опубликованные материалы, предоставленные нештатными авторами.**

**Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-51364 от 26 ноября 2007 г.**

**Тираж 8000 экз. Распространяется бесплатно**

**Учредитель: Общественный фонд «Гражданское согласие» городского округа Химки. Адрес: 141400, Московская область, г. Химки, ул. Маяковского, д. 13**

**Адрес редакции: 141400, Московская область, г. Химки, ул. Чапаева, д. 5 кв.**

**54 Телефон редакции: 8-903- 001-30-24**

**Интернет: www.gshimki.ru**

**Подписано в печать 03.10.2013**

**Время подписания в печать, установленное по графику: 23.00, фактическое - 23.00. Отпечатано в ООО “Красногорская типография”. 143405, московская область, г.Красногорск, Коммунальный кв., д. 2.**

**Заказ N**